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 משפט הקונבולוציה

): משפט הקונבולוציה קובע כי לכל רקע תיאורטי ),f g G∈  מתקיים 

 

 ˆ*f g f g= 

 

. כידוע, LTIהחשיבות של נוסחה זו נובעת מכך שהיא מאפשרת לנו לחשב את המוצא של מערכות 
)באופן הבא  fהיא כזו אשר פועלת על האות  TILמערכת  ) *L f h f=  לכן נוכל לחשב את .

 הטרנספורם פורייה של המוצא ולאחר מכן להתמיר חזרה.

 
 על ידי שימוש בהתמרות פורייה פתור את המשוואות האינטגרליות הבאות: .1
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)פתרון: נזכור כי התמרת פורייה של גאוסיאן היא   )
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 התמרת פורייה בשני האגפים ונקבל עפ"י משפט הקונבולוציה
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 ניקח התמרה הפוכה משני הצדדים ונקבל 
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aפתרון:   נשים לב כי ההתמרה של הפונקציה  xe−   2היא 2
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 אינטגרבילית בהחלט נובע כי  
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 פתרון: נוכל לרשום זאת כך 
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 נשתמש במשפט הקונבולוציה ונקבל כי 
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